## 财经**新闻**

## 多家有中国业务挂牌公司 申请延后举行常年股东大会

来自 / <u>联合早报</u> 文 / <u>王阳发</u> 发布 / 2020年2月25日 3:30 AM



过去两周已有多家挂牌公司因冠病疫情,向新加坡交易所申请延后举行常年股东大会或获得批准延后,另外已有挂牌公司鉴于疫情而延后举行年度投资者汇报会。

自去年底冠病疫情在中国暴发以来,中国采取非常手段控制病毒的传播,许多国家也相继实施禁令和隔离政 策,人流和 物流都大受影响。

新加坡交易所监管公司(SGX RegCo)收到一些审计师的回馈后,在两周前宣布有条件给予在中国有显著业务的挂牌公司多两个月时间,迟在今年6月30日举行常年股东大会,以批准它们截至去年底的财务报告。

根据本报汇集的资料,过去两周内共有约七家公司提出申请延后,只有一家并没提到理由是受冠病疫情的影响。

同时,新交所宣布该措施之前已申请延后举行常年股东大会的公司,也有两家在过去两周宣布获准延期,它们是无招牌海鲜(No Signboard)和浙能锦江环境(Zheneng Jinjiang)。浙能锦江环境提到了冠病疫情的影响。

## 在中国有显著业务公司 料也将加入申请行列

在中国有显著业务的挂牌公司数以百计,因此申请延期的公司数目似乎还将增加。

Tayrona金融研究部主管刘锦树接受《联合早报》访问时说:"接下来几天我们可能看到更多公司提出申请。 这类决定 一般上需要经董事会考虑和批准。公司可能在同个会议上提呈申请延期和未经审计的业绩让董事 会批准。"

他指出,那些财年在12月底截止的公司,有60天的时间发布业绩,期限通常是在2月底。

新交所在宣布有条件给予延期的决定时也已指出,有关挂牌公司还是需要在2月29日之前发布未经审计的截至去年12月底的全年业绩报告。

## 公司业务不在中国 也受疫情影响申请延期

新加坡凯基证券(KGI Securities)分析师黄感恩受访时说:"我想多数的公司还是能够如期举行常年股东大会,因此 选择不延期。投资者也希望及早举行大会,因为这通常是散户投资者见到公司管理层的唯一的时候。"

值得注意的是,耀杰集团(Regal)的主要业务不在中国,而是在砂拉越,但它也基于冠病疫情,向新交所申请延期举行常年股东大会,因为砂拉越在2月10开始,要求来自新加坡的旅客在家隔离14天。

刘锦树表示,目前已有多个国家发布旅行警戒,劝国人避免到新加坡。耀杰集团在砂拉越有显著业务。但在新加坡的公司很少有那么显著的砂拉越业务。

他说:"我想新交所可能会看个别情况给予考虑批准延期。除非隔离时间延长,任何应情况给予的延期料将 是一段短期 时间。"

至于还有哪些国家,黄感恩说:"目前看来,印度可能,它已经劝国人没必要的话避免到新加坡。新加坡也可能实施到韩国旅行的限制。"

目前,疫情已影响大型会议和活动,这可能包括向来2020年几财百政预人算或收支更分多配股东出席的常年股东大会,以及投资者汇报会。

资威资产公司(Capital Dynamics)在新加坡的基金经理黄建锝指出,泰国酿酒(Thai Beverage)已经把原定本周 五举行的投资者汇报会延期,新日期未定。

"我想大家都在努力评估目前的局势,并且会在适当时候发布 新消息。"